FOR INTERNAL USE ONLY	
	Cornèr Banca SA
Company name	
Certification US tax status for Operating Companies with domicile in Switzerland	No.
	Account
The article V. B. of the Annex 1 of the IGA CH-USA establishes that a Reporting Swiss Financial Institution may determine that an Account Holder is an Active NFFE, a Swiss Financial Institution, or another Partner Jurisdiction Financial Institution if the Reporting Swiss Financial Institution reasonably determines that the entity has such status on the basis of information that is publicly available or in the possession of the Reporting Swiss Financial Institution.	
1. Is the Company domiciled in Switzerland?	
YES	
NO	
2. Is the Company an entity of public law?	
YES	
NO	
3. Does the Company carry out commercial, services or manufacturing activity?	
YES	
NO	
4. Does the Company carry out financial activity?	
YES	
□ NO	
Based on the above mentioned article and on the answers given by myself, I confirm that the above mentioned company is an operating company in accordance with the CDB and falls into the category of the Active Non Financial Foreign Entity (Active - NFFE) for FATCA purpose.	
Place and date	Signature of the Main Officer